RESOLUTION NO.	
----------------	--

## STATE OF TEXAS

## RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL FOR SEGUIN, TEXAS NAMING THE SEGUIN MUNICIPAL COURT THE KEVIN M. KOLB MUNICIPAL COURT

**WHEREAS**, the City of Seguin has, in the past, recognized persons who have greatly contributed to the community and the City by naming a building in their honor; and

WHEREAS, Judge Kevin M. Kolb first served in the Municipal Court as a prosecutor for nearly ten years before taking the bench in 2008 the Seguin Municipal Court Judge, and became the first Judge for the Municipal Court of Record serving until his death in 2023; and

**WHEREAS**, Judge Kolb was a graduate of Seguin High School and was a long-time resident of the City practicing law with his wife Elizabeth for a number of years; and

**WHEREAS**, to honor Judge Kolb and his contributions to the Municipal Court and the City of Seguin, and court staff is recommending that the courtroom be named the Kevin M. Kolb Municipal Court.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the City Council of Seguin, Texas:

**Part 1.** The City Council of the City of Seguin hereby designates the name of the Seguin Municipal Court to be the Kevin M. Kolb Municipal Court.

**PASSED AND APPROVED** on this the 6<sup>th</sup> day of June 2023.

ATTEST:	Donna Dodgen, Mayor
ATTEST.	
Naomi Manski, City Secretary	